

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019

Ano 4

Outros

PORTARIA Nº. 072/2019

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear TATIANE DA SILVA PEREIRA, inscrito (a) no CPF nº 047.540.415-77 e Carteira de Identidade nº. RG:22.907.927-05 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES COMUNITÁRIAS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotada no Gabinete do vereador Adaías Pereira dos Santos.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de março de 2019.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019 Ano 4



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019

Ano 4

PORTARIA Nº. 073/2019

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear MARIA JOYCE DOS SANTOS SOUSA, inscrito (a) no CPF nº 041.917.163-01 e Carteira de Identidade nº. RG: 22.775.876-56 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotada no Gabinete do vereador Adaías Pereira dos Santos.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de março de 2019.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019 Ano 4



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019

Ano 4

PORTARIA Nº. 074/2019

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear ROSIMARIA DA PAZ RODRIGUES, inscrito (a) no CPF Nº 829.619.135-00 e Carteira de Identidade nº. RG: 0966601394 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES COMUNITÁRIAS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do vereador Roberto Barros Borges.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de março de 2019.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019 Ano 4



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019

Ano 4

PORTARIA Nº. 075/2019

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear THALES SILVEIRA REZENDE DANIEL, inscrito (a) no CPF nº 105.574.947-02 e Carteira de Identidade nº. RG:3.874.457 SSP/ES , para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do vereador Roberto Barros Borges.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de março de 2019.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019 Ano 4



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019

Ano 4

PORTARIA Nº. 076/2019

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear MARLEUSA DOS SANTOS GOMES, inscrito (a) no CPF nº 673.180.296-49 e Carteira de Identidade nº. RG: 21.003.222-73 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de março de 2019.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019 Ano 4

PRESIDENTE



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019

Ano 4

PORTARIA Nº. 077/2019

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear FABIANO DE OLIVEIRA MARTINS, inscrito (a) no CPF nº 081.759.047-12 e Carteira de Identidade nº. RG: 1.573.719 SSP/ES, OAB/ES 30406, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR JURÍDICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de março de 2019.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019 Ano 4

PRESIDENTE



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019

Ano 4

PORTARIA Nº. 078/2019

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear **VANTUIL SOUSA DE JESUS**, inscrito (a) no CPF nº **660.017.905-82** e Carteira de Identidade nº. RG:**1.190.862 SSP/ES**, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **ASSISTENTE TÉCNICO I**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de março de 2019.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000316 Estado da Bahia - quarta-feira, 13 de março de 2019 Ano 4

PRESIDENTE